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уважно оцінювати потенційні ризики, пов'язані з втратою контролю, 

конфіденційністю даних та іншими аспектами співпраці з постачальниками. 

Успішність аутсорсингового проекту в значній мірі залежить від якості 

вибору постачальника, його експертизи та здатності відповісти на потреби 

компанії. Підприємства повинні систематично оцінювати ефективність 

аутсорсингових відносин, щоб вчасно виявляти та вирішувати проблеми та 

змінювати стратегії за необхідності. 

Доповідь містить огляд ключових аспектів, які впливають на 
успішність аутсорсингових проектів у контексті багатонаціональних 

компаній. Дослідження включає в себе аналіз переваг та викликів 

аутсорсингу, враховуючи особливості міжнародного бізнесу, а також 

розглядає стратегічні аспекти вибору постачальників, контролю якості та 

безпеки даних.  
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Компаративний аналіз (або порівняльний аналіз) - це метод 

дослідження, який використовується для порівняння двох або більше 

об'єктів, явищ, явищ або процесів з метою виявлення їх схожостей та 
відмінностей. Цей метод широко застосовується у багатьох галузях, таких як 

наука, соціологія, економіка, політика, лінгвістика, історія та інші [1]. 

Основна мета компаративного аналізу полягає в тому, щоб Виявити схожі та 
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відмінні риси між об'єктами аналізу, оцінити переваги та недоліки кожного 

об'єкта порівняння та зробити висновки про те, які фактори впливають на 

різниці чи схожості між об'єктами. 

Компаративний аналіз міжнародної конкурентоспроможності 

(international competitiveness) є важливим інструментом для оцінки та 

порівняння ефективності економічних систем різних країн у глобальному 

контексті. Цей аналіз допомагає розуміти, як кожна країна пристосовується 

до міжнародних економічних умов і чинників конкуренції. Компаративний 
аналіз міжнародної конкурентоспроможності — це процес порівняння 

ефективності та конкурентних переваг країн у глобальному контексті. Для 

проведення такого аналізу зазвичай використовуються різні методики та 

індикатори, що відображають рівень економічного розвитку, інноваційність, 

торгівельні відносини, якість життя населення та інші аспекти [2, 3]. 

В науковій доповіді запропоновано основні аспекти компаративного 

аналізу міжнародної конкурентоспроможності, які включають в себе наступні 

теоретико-методичні положення  та етапи проведення компаративного 

аналізу.  

1. Вибір показників. Визначення ключових показників, які 

характеризують конкурентоспроможність країн. Це можуть бути, наприклад, 

ВВП на душу населення, рівень інновацій, показники освіти, індекси 
корупції, доступність інфраструктури тощо. 

2. Визначення мети аналізу. Необхідно чітко сформулювати, 

для чого ви проводите аналіз. Це може бути оцінка конкурентоспроможності 

певного сектору економіки, країни або групи країн. 

3. Вибір методології. Обираються методи та інструменти для 

компаративного аналізу конкурентоспроможності. Це можуть бути індекси 

конкурентоспроможності, порівняльні аналітичні моделі, SWOT-аналіз і таке 

ін. 

4. Вибір країн або регіонів для порівняння: Оберіть ті країни 

або регіони, які будуть об'єктом порівняння. 

5. Збір даних. Ставиться задач зібрати всі необхідні дані для 
аналізу. Це може включати статистичні дані, економічні показники, дані про 

інвестиції, ринкову інформацію і таке ін. Отримання статистичних даних для 

обраних показників з міжнародних джерел, таких як бази даних Всесвітнього 

банку, Міжнародного валютного фонду, Організації Об'єднаних Націй тощо. 

6. Оцінка економічних показників. Передбачається проведення 

детального аналізу показників економічної діяльності країн, таких як ВВП на 

душу населення, індекси інфляції, безробіття, обсяги експорту та імпорту, 

показники інвестиційної привабливості тощо. 
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7. Оцінка інноваційного потенціалу. Включає в себе аналіз 

можливостей для інновацій та розвитку, включаючи дослідження та 

розвиток, здатність до адаптації нових технологій та інноваційних підходів. 

8. Оцінка галузевої конкурентоспроможності. Детальний аналіз 

конкурентоспроможності в ключових галузях економіки. 

9. Оцінка глобальних факторів. Враховувати глобальні 

тенденції та фактори, які можуть впливати на конкурентоспроможність, такі 

як геополітична ситуація, торгові угоди, зміни клімату тощо. 
10. Формування висновків та рекомендацій. На основі 

проведеного аналізу сформулювати висновки щодо рівня 

конкурентоспроможності обраних країн або регіонів та розробити 

рекомендації щодо політики та стратегій для підвищення 

конкурентоспроможності. 

11. Моніторинг та оновлення: Важливо постійно відстежувати 

зміни в конкурентоспроможності і оновлювати аналіз відповідно до нових 

умов і факторів. 

12. Запропоновані етапи проведення компаративного аналізу 

дозволяють систематично дослідити та порівняти рівень 

конкурентоспроможності країн або регіонів, що важливо для розробки 

стратегій економічного розвитку та планування міжнародних економічних 
відносин. 

Ефективність результатів порівняльного аналізу міжнародної 

конкурентоспроможності пропонуємо оцінювати за декількома ключовими 

критеріями, сутність яких зводиться до формування відповідей на наступні 

питання.  

1. Чи вдалося країнам впровадити стратегії, розроблені на основі 

аналізу? Чи відбулися позитивні зміни у відповідь на виявлені слабкі сторони 

та можливості? 

2. Чи відбулися позитивні зміни в економічних показниках, таких як 

ВВП на душу населення, рівень безробіття, індекси інноваційності та 

конкурентоспроможності? 
3. Чи отримали країни визнання за досягнення в покращенні 

конкурентоспроможності на міжнародному рівні, наприклад, через позитивні 

оцінки у звітах міжнародних організацій чи рейтингових агентств? 

4. Чи змогли країни підвищити свою стійкість до зовнішніх 

економічних та політичних шоків через впровадження рекомендацій 

порівняльного аналізу? 

5. Чи сприяло покращення конкурентоспроможності досягненню 

соціальної справедливості та екологічної стійкості? 
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Аналіз цих критеріїв дозволить оцінити ефективність порівняльного 

аналізу міжнародної конкурентоспроможності та визначити його вплив на 

економічний розвиток та соціальну стабільність країн. 

Проведення порівняльного аналізу міжнародної 

конкурентоспроможності може бути завданням для різних організацій та 

структур [4, 5]. На основі проведеного дослідження ми визначили, що такою 

важливою справою можуть займатися урядові органи,  міжнародні 

організації, академічні та дослідницькі установи, приватні  консалтингові 
компанії, що спеціалізуються на стратегічному управлінні та аналізі ринків, 

громадські організації можуть відстежувати конкурентоспроможність країни 

та сприяти розвитку політик для підвищення соціальної справедливості та 

екологічної стійкості. Враховуючи широкий спектр зацікавлених сторін та 

складнощі у вимірюванні конкурентоспроможності, ефективний аналіз часто 

вимагає співпраці між різними типами організацій і фахівцями. 

Конкурентоспроможність країн визначається різноманітними 

факторами, такими як економічний розвиток, інновації, освіта, політична 

стабільність та інші. Кожна країна має свої унікальні сильні та слабкі 

сторони. Ефективні стратегії для підвищення конкурентоспроможності 

повинні бути адаптовані до конкретного контексту кожної країни, 

враховуючи її інституційні, культурні та соціальні особливості. Країни з 
високим рівнем конкурентоспроможності активно інвестують у наукові 

дослідження, розвиток технологій та освіту для створення конкурентних 

переваг у глобальному ринковому середовищі. Політики, спрямовані на 

поліпшення конкурентоспроможності, повинні бути підтримані ефективними 

управлінськими рішеннями та дієвими інституційними механізмами. В 

цілому, порівняльний аналіз дозволяє країнам зрозуміти їхню позицію на 

світовій арені та розробити стратегії для підвищення їхньої 

конкурентоспроможності. 
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